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larăș vine CHEMARE.. Un neindreotătit.

recolta nouă...!
Lanurile de semănături sunt 

foarte frumoase. Covorul este 
ales de Prea Sfântul Dumnezeu, 
cu cele mai splendide colori. 
Dintre ele, verdele ocupă aproa
pe întreaga suprafață. Este 
coloarea care reprezintă spe
ranța și dorința de mai bine. 
Covorul verde, din lanurile de 
grâu, secară, orz etc, este în 
momentul de față clorofila, sau 
materia verde, fără care, viața 
și civilizația riar putea exista. 
Prin această verdeață se pro
duc toate arderile și transfor
mările materiilor brute în materii 
vivificatoare și de rezervă, răs
plătind astfel munca semănăto
rilor, cărora le dă produse pen
tru hrana lor și a animalelor.

Din prisosul ce se va recolta 
și care din mila Celui Atât 
pntemicr.va fi mare și impor
tant, pentru economia generală 
a țării, agricultorii vor vinde 
mai întâi grâul, secara și orzul. 
Dar cum le vor vinde? Măsuri 
pe hârtie, se svonește că se vor 
lua. Desigur și anii ttecuți sau 
luat, dar bieții agricultori au 
vândut munca lor la diferiții 
speculanți, care le-au prețuit 
produsele cum au vrut. Acțiunea 
nefastă a diverșilor samsari și 
a cartelurilor criminale, scade 
prețurile la ceriale iar agricul
torii — cu prețurile actuale — 
rămân tot săraci. Soluții totuși 
se pot găsi, pentru ameliorarea 
stării nenorocite, în care sunt 
asvârliți agricultorii. Prima este 
modificarea sistemului monetar 
printr’o restabilizare iar secunda 
constă în monopolizarea comer
țului de cereale, în special grâul 
și secara. Soluția întâia ar 
duce imediat la sporirea prețu
rilor, dând posibilitatea agricul
torilor să încaseze mari sume 
de bani necesare trebuințelor, lor. 
Soluția doua ar asigura un 
comerț onest, așa cum se face 
cu: tutunul, sarea și alcoolul și 
riar permite variațiunile de pre
țuri care produc mare rău, atît 
agricultorilor cât și comer- 
cianților.

.••De aceea cu îngrijorare 
anunțăm: iarăși vine recolta 
nouă...!

,} Rîîhar Ceorgescu

Să vii în zori de zi când viața 
Surâde ’n florile câmpiei 
Și soarele răsare vesel 
In cântecele ciocârliei;

Și, în lumina dimineții, 
Ce se revarsă’n largul firii. 
Să cânți pe struna tinereții 
Fiorul tainic al iubirii.

Examenul de 
definitivat

ai învățătorilor.
Nu știm care-i criteriu după care 

comisia de examinare clasează pe 
învățători la examenul de definitivat, 
dar de vre-o 2—3 ani asistăm la o 
adevărată catastrofă.

Oare să fie ațâți învățători— câți cad 
—nepregătiți pentru această carieră ?

Să nu merite să mai facă parte din 
corpul didacției cei ce au avut neșansa 
ca nici a treia oară să nu facă teza 
în vederele comisiei dar totuși dacă te 
duci Ia ei la școală, te minunezi de 
activitatea pe care o desfășoară ?. _

Apoi Dumnezeu să ne ierte dacă 
facem o constatare - tristă, dar adevărată.

Lași să treacă 7—8 clase ale școlii 
normale pe tânărul al cărui tată rupe 
din gura familiei pentru al întreține la 
școală, iar după ce termină și și i-a 
diploma, dacă are ghinionul să nu facă 
teza și a treia oară în vederile comi
siei, este distrus, deoarece legea-i 
categorică.

Dacă în timoul petrecut Ia școala 
normală în cei 7—8 ani nu l-ai putut 
cunoaște pe elev, apoi nu-ți mai este 
permis să-1 cunoști în 3 ore cât face 
teza și să-i distrugi cariera căpătată cu 
atâtea sacrificii din partea părinților

Suntem de părere că acest examen 
nu este o balanță justă de cotare a 
învățătorilor. Cine voește să cunoască 
pe învățător, să poftească la școala sa, 
unde va putea foarte bine să se identi
fice din activitatea lui, dacă merita sau 
nu să mai ocupe această funcție.

Dacă totuși se tinde spre examen, 
apoi teza să nu mai fie eliminatorie. 
Candidatul ori careii va fi nota la teză, 
să poată intra și la oral pentru a fi 
cunoscut mai bine și a nu se mai face 
greșeli, trântind candidați buni.

Repet, teza nici odată nu va putea 
califica candidatul.

Cerem mai multă atenție din partea 
celor în mâna cărora stă soarta învă- 
țătorilor.

Nic. Gh. Glstnariu

La 17 Mai a. c. a avut loc la Con
stanța adunarea eparhială cu următoa
rea ordine de zi: Tedeum; alegerea 
biroului; validarea alegerilor de noi 
membrii; descărcarea gestiunei; apro
barea bugetului; raportul secțiilor ad-tive 
și culturale; Diverse.

■ Dîrsctsrc! nostra, fl-î M eaxggssî,

i

Să vii în zori de zi când plopii 
Sfărâmă bani de argint în soare, 
Și teii ’mprăștie miresme 
îmbălsămate pe cărare.
Să vii, frumoasa mea, în zori 
Când toată bolta e senină,— 

din potirele de flori 
pe ’nalță harul de lumină.
! George I- Breazu 

fiind bolnav și neputârid lua parte, a 
trime; următoarea telegramă:

j P. Sf. Qherontie
; Epi cop Constanța

Fiind bolnav cu regret nu pot parti
cipa la măreața adunate eparhială pe 
care o prezidați. Rog considerați-mă 
prezent și de acord cu hotărârile luate 
pentru binele Sfintei noastre biserici- 
Mă plec cu adânc respect Prea Sfinției 
Voastre și salut binecuvântata adunare 
eparhială.

Mihail Qeorgeșcu 
Inginer Agricol

Deputat eparhial—Silistra

Activitatea căminu
lui cultural din Suiuciuc

Din inițiativa D-lui Vasile Ere
mia, directorul școalei primare 
din Suiuciuc, a luat ființă In acel 
sat, căminul cultural „înfrățirea". 
Căminul și-a inaugurat activita
tea cu frumoasa serbare cultu
rală, organizată cu concursul 
învățătorilor școalei, care a avut 
loc în ziua de 10 Maiu. 11 cadrul 
programului, a vorbit D-l Vasile 
Eremia despre rosturile căminu
lui cultural, iar D-l D. Zavera, i’ 7 agent C. A. M. a vorbit săteni
lor despre „cultura porumbului* 
A fost o adevărată sărbătoare 
a satului întreg, populat în ulti
mul timp cu Români din jude
țul Rădăuți—Bucovina, cari au 
adus cu ei graiul, portul jocuri
le si obiceiurile unui ținut curat 
românesc.

După terminarea serbării s’a 
început în curtea școalei tradi- 
ționa’a horă românească în care 
s’au prins intelectualii și func
ționarii comunei, alături de sătenii 
cari au început să-și dea seama 
de importanța căminului cultural. 
Asemenea manifestațiuni de cul
tură și afirmare a românismului 
în inima Cadrilaterului ne umplu 
inima de Bucurie și felicităm 
pe harnicul învățător V. Eremia, 
cât și pe colegii și membrii din 
sfatul căminului, pentru munca 
depusă. Dorim Căminului cultu
ral „înfrățirea* spor la lucru.

Grijuliu de ziua de mâine, cu greu
tăți pe care modesta pensie i le pune 
în spinare, se luptă, un om care în
totdeauna a mânuit condeiul, d l Cris
tache Teodorescu; noi gazetarii din pro
vincie l-am revendicat ca fiind de al 
nostru.

Acest prieten al presei, vrând să 
trăească din muncă cinstită, a primit 
însărcinarea de mijlocitor oficial, în , 
care calitate a înființat un Sindicat al 
mijlocitorilor. Desigur hienelor carte
late — pentru specularea țăranilor în , 
obor — nu le-au convenit și de aci 
înainte au început prigoana contra 
d-lui Cristache Teodorescu. . Mai întâi 
l-au îndepărtat din funcția de mijloci
tor, apoi acum îl poartă pe drumuri ■ 
prin judecăți. Se judecă bietul om, ce 
să facă! Dacă însuși d-l Prefect l-a 
lăsat fără sprijin și la discreția lupi
lor? Noi, nefiind solicitați de nimeni, 
cerem atât d-lui Prefect cât și d-luf 
președ. al Camerii de Comerț, să re
pună în drepturi pe d-l Cristache Teo
dorescu.

Din wlni
DUM6TROFF

Revizor școlar în Abisinia

N. R. Publicăm mai jos câteva 
rânduri - edificatoare asupra 
moralității unuia dintre cei mai 
ticăloși argați, supranumit în 
batjocură Ciorbagiu, pe numele 
lui adevărat Petcu- Dimitroff, 
revizor școlar în Abisinia. Și 
întrucât este vorba de un ex
ploatator de colonie africană 
Abisinia, și nu privește de loc... 
absolut , de loc Durostorul... 
redăm cele de mai jos, pentru 
moralizare și desigur fără nici o 
pretenție, de a fi reproduse de 
cel mai......... național ? jurnal
„Țara lui Mircea* condus de 
cel mai român dintre Români, 
prea cunoscutul d. P, Dumitriu 
—Lipnița înv.
. ..„Prea Stimate D-le Director, 
...La 16 1. c. am fost în trecere 
prin Silistra și am vrut să vă 
întâlnesc spre a da ceva articole 
despre pezevenghiu Dimitrof: 
Cum a putut pe falș să fie colo
nizat, când e originar din Du
rostor și tot pe aceiaș bază a 
putut obține înaintările în grad. 
In continuarea campaniei contra 
„porcului* vă voi pune la dispo
ziție cele ce posed.

Primiți vă rog asigurarea dis-’ 
tirisei stime și respect ce vă 
păstrez*.

S. G.
-vet.



Nu-i bună apa.Din Cainargeaua 
Mare.

Ziua de 10 Mai s’a sărbăto
rit în corn. Cainargeaua-Mare 
cu un deosebit fast. Tedeumul 
s’a oficiat de Pr. D-tru Gheor- 
ghe. Au luat parte autoritățile 
și populația satelor Cg. Mare și 
Caibular precum și elevii școa- 
lelor respective. Răspunsurile au 
fost date de corul școalei con
dus de D-l înv. D-tru Chirea. 
Apoi a urmat trecerea în revis
tă a subcentrului de către au
torități și în urmă defilarea 
școalelor conduse cu jnult tact 
de Dni înv. Fior ea loan — Cai
bular și I. Pârvulescu și după 
școale au defilat premilitarii. 
Au urmat coruri pe 2, 3 și 4 
voci, dansuri, recitări, etc.

A stârnit mare senzație elevii 
șc. Caibular, îmbrăcați mulți în 
costume naționale și toțicuste- 
gulețe triculore. După masă a 
avut loc serbare sportivă dată 
de subcentru. Serbarea s’a în
cheiat cu o horă frățească com
pusă din câteva sute de persoa
ne, iar la urmă s’a făcut apel 
ca toți locuitorii să trăiască în 
liniște și armonie.

O. N.

Incidentul deialO Mai
Ca în toți anii, s’a făcut recepția 

obișnuită, în sala de festivități a Pre
fecturii județului. A prezidat d 1 D-r. 
Pucerea prefectul județului. Au luat 
parte invitatii. Au lipsit—din cefcauză ? 
—reprezentanții magistraturii. In ordi
nea de zi, erau înscriși a lua cuvântul 
reprezentantii, bisericiei, școalei, funcțio
narii și comunitățile diverse. Au oma
giat pe M. S. Regele și armata D-nii; 
Col. Brătan comand. Reg 36 Inf„ Pro- 
toereu Slivneanu, Per. Papahagi direct, 
lic., M. Costopol primarul oraș. Silistra, 
Hușanu subprefect, M. Gioga președ. 
cons. județean, Passy avocat, Hogea și 
V. Calcev Cuzarof. Din program a fost 
omis—intenționat ?—D-rul Tofa medicul 
primar al județului, reprezentantul 
medicilor. — In momentul când se 
încheea seria cuvântărilor, d-l D-r 
Tofa, a cerut cuvântul, pe care d-l 
Prefect cu greutate i l-a acordat. In 
sfârșit, începe d-l D-r Tofa, care arată 
că pe primul plan vine sănătatea 
societății umane, care „deși neglijată 
nu este neglijabilă". Apoi extrem de 
enervat—mai mult îndârjit—a rostit 
cuvântai omagial care a fost un atac 
direct contra d-lui Prefect. Vorbitorul 
și-a atras simpatia asistentii iar d-l 
Prefect spre a sparge atmosfera greoaie, 
a plasat un spirit: „sănătatea se între
ține cu chinină și sare amară".—După 
aceasta s’a râs, s’a băut șprițuri și s’au 
consumat gustări...

10 Mai in Canlia.
Sărbătorile naționale sunt prilejuri 

de ridicare și oțelire sufletească. Ele 
aduc aminte cu evlavie, smerenie și 
entuziasm de strădania înaintașilor 
noștri. Trecutul faptelor lor glorioase 
ne îmbărbătează și ne insuflă credință 
în viitor.

In Canlia „Zece Mai", de acum, 
prin serbarea organizată de soții învă
țători Șerban, cu elevii școalei primare 
a sădit în asistență simțire de curat 
naționalism, Programul, format din re
citări, cântece patriotice, dansuri na-

' !• '' '
Un țigan, ca toți țiganii 
Cum sunt leneși din păcat 
Se gândi c’ar fi mai bine 
Să se mute’n cel alt sat.

II.

„Ha să hie bine acolo, 
„N’o să mai rabd ca un câine 
„N’o să mai muncesc atâta 
„Pentr’un codruleț de pâine.

III.

Noaptea, 'spuse și pirandi 
Hotărârea lui isteață 
Și-au rămas de-acum să plece 
Chiar, de mâine dimineață.

IV.

Dimineața, strânge omul 
Tot ce-avea într’o buccea 
Și porni țiganul nostru 
In spre satul Coslugea.

ționale și piese de teatru, potrivite zi
lei, face o adevărată lecție de istorie 
vie, trăită practică.4

Piesa de teatru „Zece Mai", de A- 
guletti, jucată ireproșabil de elevii cl. 
IV și V. a stârnit entuziasm în sala 
arhiplină; iar la sfârșit, entuziasmul a- 
junge la paroxism. Ca Ia comandă, toți 
în picioare, săteni, sătence și autorități, 
în nesfârșite urale manifestă cu dra
goste pentru M. S. Regele, Armata și 
Țară.

Dar în această zi sfântă a Neamu
lui Românesc, de trei ori sfințită, d-l 
șef al subcentrului P. P. își executa 
„programul" de instrucție pe terenul 
din marginea satului. D-sa a sosit când 
poporul, elevii școalei și autoritățile ie
șeau de Ia Tedeum. Âpoi ceartă pe 
Preot că .. a terminat slujba prea re
pede. .. pe primar, nuștiu mai ce... 
și așa mai departe, ce indigna prin a- 
roganță. Și ce-i mai regretabil, îndeam
nă pe oameni să nu asiste la serbarea 
dela școală. Ostentativ apoi, .pleacă cu 
tinerii premilitari, în Ioc să ia parte la 
acea manifestație de curat naționalism 
și simțire românească.

Această atitudine irevențioasă, toc
mai în cea mai mare zi dintre sărbă
torile naționale și în prezența popula
ției minoritare de aici, iese din comun; 
iar faptul e fără precedent... Degeaba 
toată truda; în aceste părți; dacă se 
caută exclusiv numai pregătirea exer- 
cițiilor fizice fără a pregăti oameni, 
care să pună mai presus de toate, 
iubirea de țară

Asistent

10 MAI la Acadânlar

S’a desfășurat cu un deosebit fast; 
la orele 10 jum. s’a oficiat slujba reli
gioasă de către preot M. Chircă—Siniru 
Nou—confesorul centrului P. P. Aca
dânlar. După slujbă S. S. a vorbit des
pre importanța zilei. S’a desfășurat apoi 
programul serbării compus din coruri, 
recitări, exerciții de gimnastică, pregă
tite de D-nii înv. Arsen Cercel și Maria 
Cercel, dela școala Acadânlar.

In cadrul programului a vorbit D-l 
M. Soare comandantul subcentrului P.P. 
despre 10 Mai, D-sa a trecut apoi în 
revistă unitățile încolonate pentru defi
lare, însoțit de Preotul Chircă ș. a. Au 
defilat elevii școalei—fetele au stegule- 
țe tricolore și băeții cu sulițe de lemn. 
Apoi premilitarii, grănicerii și un pluton 
de post militari format din jandarmii 
din întreg ocolul sătesc. După defilare, 
D-l C. Cațan subrev. școlar încheie 
programul prin câteva cuvinte pline de 
tot ce poate fi mai frumos. Sfârșit prin 
Hora Unirii cântată de orchestra 1. Bu- 
călău. Tot poporul a jucat. Au fost 
peste 1800 de asistenți — funcționari—! 
coloniști din satele vecine.

Seara s’a executat retragerea 'cu tor- 
țe de 'elevii șc. și premilitari, cu feli
nare tricolore.

DIVERSE.
Din ințiâtiva inimosului agro

nom Radii Doagă șeful reg, 
Turtucaia, s’a constituit subsecția. 
Ligei Antirevizioniste Turtucaia. 
Comitetul este format astfel^ 
Președinte D. tstrățoiu , avocat, 
vice președinți V. Dragomir 
propriet., Pr. G. Dumitrescu,' 
Secretar Iulian Andrei învăța 
casier Const. Chirtu pens, milit. 
Membrii lordache Nicolescu,. 
Anghel Neboleanu proprietar 
Rait Gh. dirig. otic, poșt., P. Me- 
ghea avocat, V. Drăgănescu 
proprietar, Radu Doagă agronom. 
— Camera agricolă din jud. nostru, 
sub conducerea unuia dintre cei mai 
înțelegători președinți, din câți a avut 
până acum, d-l Mircea Costopol, actua
lmente și primar al oraș. Silistra, 
desfășoară o vie propagandă în cadrul 
ofensivei agricole a Minist. Agric. Un 
cuvânt de laudă merită, pentru aceasta 
și D-l V. Ciufecu Directorul serv agric.

—D-l, C. lonescu Jude Consilier, 
a pus bazele unui cămin ’ cultural, în 
Acadânlar, afiliat Fundației Culturale 
Regale „Principele Carol". Distinsa 
personalitate și marea popularitate de 
care se bucură d-l Consilier lonescu, 
sunt chezășii pentru împlinirea scopului. 
II felicităm.

—D-l Tudorache Chiroglu, a fost 
numit președ. al Camerii agric. Durostor. 
—Șeful reg. agr. Doimușlar, d-I B. Lupu. 
â fost suspendat din funcțiune.

—In curând va apare „Durostorul 
Românesc", monografie complectă de 
4—500 pagini și câteva sute de clișee. 
Această importantă lucrare este opera 
D-lui I.Dragotescu, ziarist. O așteptăm 
cu deosebit interes.

—Camera agricolă Durostor aduce 
la cunoștința generală că distribue 
gratuit răsad de zarzavaturi sătenilor 
și școlilor primare.

—Se svonește că D-l G. Fiîi- 
pescu—Dubău, avocat și deputat 
a intentat acțiune de divorț, 
soției sale, pentru insulte grave 
și părăsire de domiciliu.

—O brumă groasă a căzut în județ, 
la 18 Mai a. c. A compromis culturile 
de fasole, prea puțin la Soia, la cartofi 
etc. precum și la vii.

Jandarmii corn, rurale au băgat spai
ma în săteni, dresându-le procese, că 
țin câinii deslegați — In Silistra câinii 
sunt la... putere. Te latră, îți rupe pan
talonii te mușcă, iar poliția n’are nici 
habar. Știam că șef al poliției din Silis
tra este, D-l Stroian lic. fn drept, acum 
întrebăm: Mai este sau nu mai este, 
D-sa, șef al poliției acestei urbe?

D-l Dinescu, Comand, leg. de jand. 
Durostor, a fost înaintat la gradul de 
maior. La mai mare!

—Suntem informați că d. Dimitriu P. 
învățător, originar din Lipnița, fiind 
împropietărit, pe nedrept.—căci este 
băștinaș— va fi deposedat.

—E’eva Pârlogeanu, din cl. IV liceu
lui de fete din Silistra, s’a otrăvit cit 
vitriol. Cauza actului disperat al tine
rei eleve, se datorează, severității exce
sive a direcției liceului, care a eliminat-o 
fără prealabilă cercetare. Dacă acesta 
copilă va muri cine o va avea pe 
conștiință ?
—D-l învățător D. Găvan din Piriliu» 

ne-a prezintat la redacție o sticluță cu 
apă de care beau coloniștii. Mărturisim 
că ceeace am văzut, nu era apă ci 
curat noroiu infect. D-l Găvan a înain
tat acea probă de apă cu un memoriu 
bine alcătuit M.S. Regelui Carol al Il-lea. 
Credem că numai astfel Prefectura se 
va hotărâ, să pună motor și pompă la 
puțul de la. Pir iliur_ pentru care s a 
cheltuit 2,000.000 lei de O.N.A.C.

esul"—Sil i str a ...... "

V V
Un român din întâmplare 
Cam tl vede așa grăbit 
II întreabă într’o seară, 
„In spre ce sat a-i pornit?*

VI.
„Nu vezi că mă mut creștine*
• • • • • • 4
„Ești nebun sau șăguești.
„Doar cu noi de ațâța vreme 
„In ist sat de mult trăești?

VII.
Ce să zică atunci țiganul, 
Ca să scape de belea 
„Apa e de vină frate 
„Nici nu poți s’o bei de rea.

VIII.
„Cum e rea, românul zise 
„Când cu toți o bem, e rea? 
„Hei! Nu e rea, țiganul zice, 
„Voi aveți după ce-o bea*.

Nic. Gh. Cismariu-Cândești
BMEneBmsHsssBgmracsraasBsaBi

Săptămâna vinului,
Durostorul tinde a ocupa un loc de 

frunte în viticultura Românească. Cul
turile îngrijite, ale viței de vie și vini- 
ficația rațională — care a început să se 
manifeste din ce în ce mai mult, — 
în podgoriile Silistra, Ostrov și Turtu- 
caia, au dat vinuri alese destul de 

; căutate, atât în capitală cât și în Dob- 
rogea. Buchetul, cantitatea de alcool, 

! aciditatea plăcută a vinurilor Durosto- 
: rene, fac ca ele să fie consumate cu 
; aviditate, fără excepție: și tânăr și băt

rân. Dar întrucât, până în prezent nu 
s’a făcut nici o clasificare a vinurilor 
din această regiune și nici nu s’a în
tocmit un tablou de producătorii de 
frunte „Săptămâna Vinului" este foarte 
bine venită.

In Silistra la pav'lionul din grădina 
publică, din stăruința, distinsului In
giner agr. șef. I. Tăbăcariu și a harni
cului Ing. agr. Hr. Petrov, s’a aranjat 
o frumoasă expoziție de vinuri. S’au 
depus aprox. 100 probe de vinuri albe 
și roșii, de către 35 de producători. 
Aceste probe sunt, unele mai gustoase 
de cât altele. Succesul săptămânii vi
nului este desăvârșit Felicităm pe cei 
de mai sus cât și pe toți care au dat 
concursul.

Rubrica eforiilor islazurilor comunale

întocmirea
bugetelor

Dat fiind că or ce instituție este bine 
gospodărit atunci când are un buget 
bine întocmit, Eforia județeană condu- 
cându-se de acest principiu, a trimes 
formulare de buget tuturor eforiilor. La 
complectarea acestora sau dat instruc
țiuni detailate și s’a constatat că eforiile 
au început să-și dea seama de menirea 
lor. Astfel bugetele în majoritate au 
prevăzut sporuri la venituri și cheltueli 
ceea ce însemnează că situația lor 
prosperă din ce în ce. Eforia județeană, 
a aprobat până în prezent 35 bugete, 
restul fiind în curs de verificare.

Notăm ca lucrări executate în județ 
următoarele: 12 gropi de murat nutre
țul; s’a curățit 70% din islazuri; s’au 
însemânțat 354 ha. cu lucernă; s’au 
făcut 18 ha. de pepeniere cu salcâmi; 
s’au plantat 250 ha. cu perdele de 
salcâmi; sau însemânțat 235 ha. cu 
plante de nutreț; sau plantat 500 ha. 
de teren degradat.

Eforia județeană, a constatat că ad
ministratorii nu răspund la ordinele ce 
li se dau. Pe viitor vinovaților li se 
vor aplica pedepse aspre.

întrucât controlul vitelor de la pășune 
este în suferință, Eforia județeană anun
ță că va face inspecții inopinate spre 
a se vedea dacă controlul vitelor este 

■ efectiv. In caz de abateri- Președintele.
și ad-torii vor fi tăcuți răspunzători.
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